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モントーレ新宮セントラルステーション ル・ブリーズ

月々のローンの支払いや、駐車場代や補修積立金
を含めた維持管理費を合計したところで、想定し
ている予算の範囲内だったので購入

月々のローンの支払いや、駐車場代や補修積立金
を含めた維持管理費を合計したところで、想定し
ている予算の範囲内だったので購入

予算予算 2023-10-202023-10-20

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

月々のローンの支払いや、駐車場代や補修積立金
を含めた維持管理費を合計したところで、想定し
ている予算の範囲内だったので購入

予算 2023-10-20

30代男性/ファミリー

価格は福岡市の新築マンションよりも高かったが、
標準で備わっている設備がよかった。高めの価格
であることから、同じマンションの住民の質が良
いことを期待した。

価格は福岡市の新築マンションよりも高かったが、
標準で備わっている設備がよかった。高めの価格
であることから、同じマンションの住民の質が良
いことを期待した。

予算予算 2023-11-262023-11-26

20代以下男性/夫婦・カップル20代以下男性/夫婦・カップル

価格は福岡市の新築マンションよりも高かったが、
標準で備わっている設備がよかった。高めの価格
であることから、同じマンションの住民の質が良
いことを期待した。

予算 2023-11-26

20代以下男性/夫婦・カップル

福岡市内のマンションの価格が高騰しているなか、
当物件は予算の範囲内であり、生活への大きな支
障も感じることがないと判断できたため

福岡市内のマンションの価格が高騰しているなか、
当物件は予算の範囲内であり、生活への大きな支
障も感じることがないと判断できたため

予算予算 2024-03-032024-03-03

30代男性/夫婦・カップル30代男性/夫婦・カップル

福岡市内のマンションの価格が高騰しているなか、
当物件は予算の範囲内であり、生活への大きな支
障も感じることがないと判断できたため

予算 2024-03-03

30代男性/夫婦・カップル

最初は3LDKの価格が高く諦めていたが、2LDKを
3LDKに設計変更出来るとの事で話を聞いてみると
条件も良く価格も2LDKの時と同じだったので決め
ました。

最初は3LDKの価格が高く諦めていたが、2LDKを
3LDKに設計変更出来るとの事で話を聞いてみると
条件も良く価格も2LDKの時と同じだったので決め
ました。

予算予算 2023-11-032023-11-03

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

最初は3LDKの価格が高く諦めていたが、2LDKを
3LDKに設計変更出来るとの事で話を聞いてみると
条件も良く価格も2LDKの時と同じだったので決め
ました。

予算 2023-11-03

30代男性/ファミリー

近年、近辺の土地の価格や、物価高騰による建物
価格の上昇が考慮されるなかでも、想定内の範囲
であったため。

近年、近辺の土地の価格や、物価高騰による建物
価格の上昇が考慮されるなかでも、想定内の範囲
であったため。

予算予算 2023-10-152023-10-15

20代以下男性/夫婦・カップル20代以下男性/夫婦・カップル

近年、近辺の土地の価格や、物価高騰による建物
価格の上昇が考慮されるなかでも、想定内の範囲
であったため。

予算 2023-10-15

20代以下男性/夫婦・カップル

今までは居住区の費用は抑えていたが、余裕もで
きてきたため、生活水準を上げて仕事を行うため
のモチベーションにもつなげたかったため。

今までは居住区の費用は抑えていたが、余裕もで
きてきたため、生活水準を上げて仕事を行うため
のモチベーションにもつなげたかったため。

予算予算 2023-11-122023-11-12

40代男性/単身40代男性/単身

今までは居住区の費用は抑えていたが、余裕もで
きてきたため、生活水準を上げて仕事を行うため
のモチベーションにもつなげたかったため。

予算 2023-11-12

40代男性/単身

予算としてはかなりオーバーしていたが、今後の
物価の値上がりなどを考えると、早めの購入が良
いかと感じた。

予算としてはかなりオーバーしていたが、今後の
物価の値上がりなどを考えると、早めの購入が良
いかと感じた。

予算予算 2023-12-172023-12-17

40代男性/夫婦・カップル40代男性/夫婦・カップル

予算としてはかなりオーバーしていたが、今後の
物価の値上がりなどを考えると、早めの購入が良
いかと感じた。

予算 2023-12-17

40代男性/夫婦・カップル

金額が予算と近く、他の物件に比べて実際に住む
ことを考えると同じ金額払うなら費用対効果を大
きい感じられると思ったから

金額が予算と近く、他の物件に比べて実際に住む
ことを考えると同じ金額払うなら費用対効果を大
きい感じられると思ったから

予算予算 2023-10-212023-10-21

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

金額が予算と近く、他の物件に比べて実際に住む
ことを考えると同じ金額払うなら費用対効果を大
きい感じられると思ったから

予算 2023-10-21

30代男性/ファミリー

予算的に様子を見て購入しました。ほんとは予算
より大きく変えてしまいましたが、いい家に巡り
会えたと思います。

予算的に様子を見て購入しました。ほんとは予算
より大きく変えてしまいましたが、いい家に巡り
会えたと思います。

予算予算 2024-05-062024-05-06

20代以下男性/夫婦・カップル20代以下男性/夫婦・カップル

予算的に様子を見て購入しました。ほんとは予算
より大きく変えてしまいましたが、いい家に巡り
会えたと思います。

予算 2024-05-06

20代以下男性/夫婦・カップル

福岡市内では求める条件(広さ間取り環境)と予算
が釣り合わなかったが、この物件は条件と予算が
合致したので購入に至った。

福岡市内では求める条件(広さ間取り環境)と予算
が釣り合わなかったが、この物件は条件と予算が
合致したので購入に至った。

予算予算 2024-06-022024-06-02

30代女性/夫婦・カップル30代女性/夫婦・カップル

福岡市内では求める条件(広さ間取り環境)と予算
が釣り合わなかったが、この物件は条件と予算が
合致したので購入に至った。

予算 2024-06-02

30代女性/夫婦・カップル

今賃貸で支払っている金額より1万程しか変わらな
い無理なく返済できる希望にちかい予算で理想の
立地に新築のマンションがたったから

今賃貸で支払っている金額より1万程しか変わらな
い無理なく返済できる希望にちかい予算で理想の
立地に新築のマンションがたったから

予算予算 2023-10-292023-10-29

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

今賃貸で支払っている金額より1万程しか変わらな
い無理なく返済できる希望にちかい予算で理想の
立地に新築のマンションがたったから

予算 2023-10-29

30代男性/ファミリー

購入前に決めていた想定の金額を超過してしまっ
たが、間取りのよさや担当の方やファイナルシャ
ルプランナーの方との話し合いで心配事を解消し
て購入することができたから

購入前に決めていた想定の金額を超過してしまっ
たが、間取りのよさや担当の方やファイナルシャ
ルプランナーの方との話し合いで心配事を解消し
て購入することができたから

予算予算 2024-03-172024-03-17

30代男性/夫婦・カップル30代男性/夫婦・カップル

購入前に決めていた想定の金額を超過してしまっ
たが、間取りのよさや担当の方やファイナルシャ
ルプランナーの方との話し合いで心配事を解消し
て購入することができたから

予算 2024-03-17

30代男性/夫婦・カップル
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モントーレ新宮セントラルステーション ル・ブリーズ

スーパーやコンビニが近くにあること。両方の実
家の間ぐらいの位置にあること。JRの線路の海側
ではなく3号線側であること。

スーパーやコンビニが近くにあること。両方の実
家の間ぐらいの位置にあること。JRの線路の海側
ではなく3号線側であること。

買い物・交通の便買い物・交通の便 2023-11-262023-11-26

20代以下男性/夫婦・カップル20代以下男性/夫婦・カップル

スーパーやコンビニが近くにあること。両方の実
家の間ぐらいの位置にあること。JRの線路の海側
ではなく3号線側であること。

買い物・交通の便 2023-11-26

20代以下男性/夫婦・カップル

最寄りの駅が近くて、仕事にも行きやすく、生活
環境も整っていて、住みやすいからです。またマ
ンションも設備良くて魅力的だった。

最寄りの駅が近くて、仕事にも行きやすく、生活
環境も整っていて、住みやすいからです。またマ
ンションも設備良くて魅力的だった。

買い物・交通の便買い物・交通の便 2023-10-162023-10-16

40代男性/夫婦・カップル40代男性/夫婦・カップル

最寄りの駅が近くて、仕事にも行きやすく、生活
環境も整っていて、住みやすいからです。またマ
ンションも設備良くて魅力的だった。

買い物・交通の便 2023-10-16

40代男性/夫婦・カップル

駅から近く利便性がよく、通勤の際も問題なく通
勤できると感じました。また、日常生活にもスー
パーやホームセンターが近くにあり問題なく生活
できそうと思ったからです。

駅から近く利便性がよく、通勤の際も問題なく通
勤できると感じました。また、日常生活にもスー
パーやホームセンターが近くにあり問題なく生活
できそうと思ったからです。

買い物・交通の便買い物・交通の便 2023-10-212023-10-21

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

駅から近く利便性がよく、通勤の際も問題なく通
勤できると感じました。また、日常生活にもスー
パーやホームセンターが近くにあり問題なく生活
できそうと思ったからです。

買い物・交通の便 2023-10-21

30代男性/ファミリー

駅が近くて、通勤に便利で、生活環境も整ってい
て買い物も近くにたくさんあり、住みやすいと感
じたからです。

駅が近くて、通勤に便利で、生活環境も整ってい
て買い物も近くにたくさんあり、住みやすいと感
じたからです。

買い物・交通の便買い物・交通の便 2023-10-162023-10-16

40代男性/夫婦・カップル40代男性/夫婦・カップル

駅が近くて、通勤に便利で、生活環境も整ってい
て買い物も近くにたくさんあり、住みやすいと感
じたからです。

買い物・交通の便 2023-10-16

40代男性/夫婦・カップル

駅から徒歩10分以内という好立地だったため。ま
た車の利用もしやすい周辺環境という部分も魅力
と感じています。

駅から徒歩10分以内という好立地だったため。ま
た車の利用もしやすい周辺環境という部分も魅力
と感じています。

買い物・交通の便買い物・交通の便 2023-10-312023-10-31

30代男性/夫婦・カップル30代男性/夫婦・カップル

駅から徒歩10分以内という好立地だったため。ま
た車の利用もしやすい周辺環境という部分も魅力
と感じています。

買い物・交通の便 2023-10-31

30代男性/夫婦・カップル

公共機関までの距離が他と比べてかなり近く、ま
た市内からも思った以上に離れていないところが
魅力的であった。

公共機関までの距離が他と比べてかなり近く、ま
た市内からも思った以上に離れていないところが
魅力的であった。

買い物・交通の便買い物・交通の便 2024-03-172024-03-17

30代男性/夫婦・カップル30代男性/夫婦・カップル

公共機関までの距離が他と比べてかなり近く、ま
た市内からも思った以上に離れていないところが
魅力的であった。

買い物・交通の便 2024-03-17

30代男性/夫婦・カップル

会社にも近く、駅にも近い為利便性が良かった。
国道旧3号線と3号線の間にある為、車での移動も
選択肢が広くなる。

会社にも近く、駅にも近い為利便性が良かった。
国道旧3号線と3号線の間にある為、車での移動も
選択肢が広くなる。

買い物・交通の便買い物・交通の便 2023-11-032023-11-03

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

会社にも近く、駅にも近い為利便性が良かった。
国道旧3号線と3号線の間にある為、車での移動も
選択肢が広くなる。

買い物・交通の便 2023-11-03

30代男性/ファミリー

周りに病院や買い物ができる施設があり、充実し
ている。歩ける距離に駅があり交通の便も良い。
マンションから3号線が近い。

周りに病院や買い物ができる施設があり、充実し
ている。歩ける距離に駅があり交通の便も良い。
マンションから3号線が近い。

買い物・交通の便買い物・交通の便 2023-10-212023-10-21

20代以下女性/夫婦・カップル20代以下女性/夫婦・カップル

周りに病院や買い物ができる施設があり、充実し
ている。歩ける距離に駅があり交通の便も良い。
マンションから3号線が近い。

買い物・交通の便 2023-10-21

20代以下女性/夫婦・カップル

周りに何でもあるので買い物は便利、交通の便も
よく、大通りにすぐ出れるのと渋滞を回避できる
道があるのでとても魅力的

周りに何でもあるので買い物は便利、交通の便も
よく、大通りにすぐ出れるのと渋滞を回避できる
道があるのでとても魅力的

買い物・交通の便買い物・交通の便 2023-10-152023-10-15

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

周りに何でもあるので買い物は便利、交通の便も
よく、大通りにすぐ出れるのと渋滞を回避できる
道があるのでとても魅力的

買い物・交通の便 2023-10-15

30代男性/ファミリー

基本的に買い物は自転車でいくことが多いので、
近くに沢山買い物できる選択肢があること駅から
徒歩8分以内が理想だったから

基本的に買い物は自転車でいくことが多いので、
近くに沢山買い物できる選択肢があること駅から
徒歩8分以内が理想だったから

買い物・交通の便買い物・交通の便 2023-10-292023-10-29

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

基本的に買い物は自転車でいくことが多いので、
近くに沢山買い物できる選択肢があること駅から
徒歩8分以内が理想だったから

買い物・交通の便 2023-10-29

30代男性/ファミリー

住んでいる地域が同じで友達が沢山いるので変わ
らずお付き合いができるのが1番でしたマンション
の間取りも外見もとてもきにいりました。

住んでいる地域が同じで友達が沢山いるので変わ
らずお付き合いができるのが1番でしたマンション
の間取りも外見もとてもきにいりました。

買い物・交通の便買い物・交通の便 2024-01-272024-01-27

70代以上女性/単身70代以上女性/単身

住んでいる地域が同じで友達が沢山いるので変わ
らずお付き合いができるのが1番でしたマンション
の間取りも外見もとてもきにいりました。

買い物・交通の便 2024-01-27

70代以上女性/単身

駅から程よい距離で、老後になっても周辺に生活
に必要な環境が整っていたため不便を感じること
なく生活ができそうだったため

駅から程よい距離で、老後になっても周辺に生活
に必要な環境が整っていたため不便を感じること
なく生活ができそうだったため

買い物・交通の便買い物・交通の便 2024-03-242024-03-24

20代以下男性/夫婦・カップル20代以下男性/夫婦・カップル

駅から程よい距離で、老後になっても周辺に生活
に必要な環境が整っていたため不便を感じること
なく生活ができそうだったため

買い物・交通の便 2024-03-24

20代以下男性/夫婦・カップル
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モントーレ新宮セントラルステーション ル・ブリーズ

日常の買い物をするお店や家具店や家電店やホー
ムセンターもちかくにありすべてに対応できます
さらに外食するお店も多く 日々満足できる地域
かと思われます

日常の買い物をするお店や家具店や家電店やホー
ムセンターもちかくにありすべてに対応できます
さらに外食するお店も多く 日々満足できる地域
かと思われます

買い物・交通の便買い物・交通の便 2023-11-222023-11-22

70代以上男性/ファミリー70代以上男性/ファミリー

日常の買い物をするお店や家具店や家電店やホー
ムセンターもちかくにありすべてに対応できます
さらに外食するお店も多く 日々満足できる地域
かと思われます

買い物・交通の便 2023-11-22

70代以上男性/ファミリー

最寄り駅に近い立地であったり、近くにスーパー、
病院、学校など、生活していくうえで最低限必要
な場所も充実しているため。

最寄り駅に近い立地であったり、近くにスーパー、
病院、学校など、生活していくうえで最低限必要
な場所も充実しているため。

買い物・交通の便買い物・交通の便 2023-10-152023-10-15

20代以下男性/夫婦・カップル20代以下男性/夫婦・カップル

最寄り駅に近い立地であったり、近くにスーパー、
病院、学校など、生活していくうえで最低限必要
な場所も充実しているため。

買い物・交通の便 2023-10-15

20代以下男性/夫婦・カップル

実家に近くて今後子どもができた時に、育児に協
力してもらえるようになど考えてこの家にしまし
た。また駅近の良さもあります。

実家に近くて今後子どもができた時に、育児に協
力してもらえるようになど考えてこの家にしまし
た。また駅近の良さもあります。

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2024-05-062024-05-06

20代以下男性/夫婦・カップル20代以下男性/夫婦・カップル

実家に近くて今後子どもができた時に、育児に協
力してもらえるようになど考えてこの家にしまし
た。また駅近の良さもあります。

生活環境・治安・安全 2024-05-06

20代以下男性/夫婦・カップル

街の環境がとても住みやすい住環境であり、今後
⾧く生活していくと考えた場合、適した立地、環
境だと思ったから。

街の環境がとても住みやすい住環境であり、今後
⾧く生活していくと考えた場合、適した立地、環
境だと思ったから。

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2023-10-152023-10-15

20代以下男性/夫婦・カップル20代以下男性/夫婦・カップル

街の環境がとても住みやすい住環境であり、今後
⾧く生活していくと考えた場合、適した立地、環
境だと思ったから。

生活環境・治安・安全 2023-10-15

20代以下男性/夫婦・カップル

都心部へのアクセスが良いところの駅近い物件で、
かつ買い物等の利便性も高いが騒がしくない環境
が気に入ったため

都心部へのアクセスが良いところの駅近い物件で、
かつ買い物等の利便性も高いが騒がしくない環境
が気に入ったため

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2024-04-192024-04-19

50代男性/夫婦・カップル50代男性/夫婦・カップル

都心部へのアクセスが良いところの駅近い物件で、
かつ買い物等の利便性も高いが騒がしくない環境
が気に入ったため

生活環境・治安・安全 2024-04-19

50代男性/夫婦・カップル

学力が高い小学校の校区であること駅近であるこ
と国道3号線へのアクセスがいいこと職場の近くで
あること

学力が高い小学校の校区であること駅近であるこ
と国道3号線へのアクセスがいいこと職場の近くで
あること

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2023-11-262023-11-26

20代以下男性/夫婦・カップル20代以下男性/夫婦・カップル

学力が高い小学校の校区であること駅近であるこ
と国道3号線へのアクセスがいいこと職場の近くで
あること

生活環境・治安・安全 2023-11-26

20代以下男性/夫婦・カップル

駅前に大きな公園が整備されているのは素晴らし
い休みの時家族でゆっくりと楽しむことができそ
うこのような環境のところは他のところにはない

駅前に大きな公園が整備されているのは素晴らし
い休みの時家族でゆっくりと楽しむことができそ
うこのような環境のところは他のところにはない

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2023-11-222023-11-22

70代以上男性/ファミリー70代以上男性/ファミリー

駅前に大きな公園が整備されているのは素晴らし
い休みの時家族でゆっくりと楽しむことができそ
うこのような環境のところは他のところにはない

生活環境・治安・安全 2023-11-22

70代以上男性/ファミリー

縁のある地域での新築マンションであり、生活環
境を知っており、生活のイメージがしやすかった
こと。駅が近く、交通の便も良いこと

縁のある地域での新築マンションであり、生活環
境を知っており、生活のイメージがしやすかった
こと。駅が近く、交通の便も良いこと

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2024-03-032024-03-03

30代男性/夫婦・カップル30代男性/夫婦・カップル

縁のある地域での新築マンションであり、生活環
境を知っており、生活のイメージがしやすかった
こと。駅が近く、交通の便も良いこと

生活環境・治安・安全 2024-03-03

30代男性/夫婦・カップル

小学校が近くにあり、子供を育てやすい環境であ
り、スーパー/ホームセンターも近くにあるため、
生活環境が整っているため。

小学校が近くにあり、子供を育てやすい環境であ
り、スーパー/ホームセンターも近くにあるため、
生活環境が整っているため。

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2023-10-152023-10-15

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

小学校が近くにあり、子供を育てやすい環境であ
り、スーパー/ホームセンターも近くにあるため、
生活環境が整っているため。

生活環境・治安・安全 2023-10-15

30代男性/ファミリー

元々この町在住で、このエリアからは出たくな
かった。駅が近く、周りに何でもある、物件の近
くには小学校もあり便利

元々この町在住で、このエリアからは出たくな
かった。駅が近く、周りに何でもある、物件の近
くには小学校もあり便利

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2023-10-152023-10-15

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

元々この町在住で、このエリアからは出たくな
かった。駅が近く、周りに何でもある、物件の近
くには小学校もあり便利

生活環境・治安・安全 2023-10-15

30代男性/ファミリー

夫婦の職場の距離感に丁度いい。子育てに充実し
てる。交通の便もよく、周りに病院や買い物がで
きる環境が整っている。

夫婦の職場の距離感に丁度いい。子育てに充実し
てる。交通の便もよく、周りに病院や買い物がで
きる環境が整っている。

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2023-10-212023-10-21

20代以下女性/夫婦・カップル20代以下女性/夫婦・カップル

夫婦の職場の距離感に丁度いい。子育てに充実し
てる。交通の便もよく、周りに病院や買い物がで
きる環境が整っている。

生活環境・治安・安全 2023-10-21

20代以下女性/夫婦・カップル

学校が近い点や、駅が近い点、近隣の買い物環境
等、総合的に生活環境が整っていた上、予算の範
囲内だったので購入

学校が近い点や、駅が近い点、近隣の買い物環境
等、総合的に生活環境が整っていた上、予算の範
囲内だったので購入

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2023-10-202023-10-20

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

学校が近い点や、駅が近い点、近隣の買い物環境
等、総合的に生活環境が整っていた上、予算の範
囲内だったので購入

生活環境・治安・安全 2023-10-20

30代男性/ファミリー
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モントーレ新宮セントラルステーション ル・ブリーズ

都心から離れている立地と、都心への交通機関の
選択肢が複数あり、周りの住環境が整備されてい
るため。また、趣味も実施しやすい場所でもある
ため。

都心から離れている立地と、都心への交通機関の
選択肢が複数あり、周りの住環境が整備されてい
るため。また、趣味も実施しやすい場所でもある
ため。

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2023-11-122023-11-12

40代男性/単身40代男性/単身

都心から離れている立地と、都心への交通機関の
選択肢が複数あり、周りの住環境が整備されてい
るため。また、趣味も実施しやすい場所でもある
ため。

生活環境・治安・安全 2023-11-12

40代男性/単身

小学校に徒歩5分の距離で安心感もあり、大きな公
園や商業施設もあるので子育てに良い環境だと思
いました。

小学校に徒歩5分の距離で安心感もあり、大きな公
園や商業施設もあるので子育てに良い環境だと思
いました。

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2023-11-032023-11-03

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

小学校に徒歩5分の距離で安心感もあり、大きな公
園や商業施設もあるので子育てに良い環境だと思
いました。

生活環境・治安・安全 2023-11-03

30代男性/ファミリー

職場、駅に近く、利便性が良い。周辺環境も良く、
買い物にも困らない。新築であり、気分的にも気
持ちが良い。

職場、駅に近く、利便性が良い。周辺環境も良く、
買い物にも困らない。新築であり、気分的にも気
持ちが良い。

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2023-12-172023-12-17

40代男性/夫婦・カップル40代男性/夫婦・カップル

職場、駅に近く、利便性が良い。周辺環境も良く、
買い物にも困らない。新築であり、気分的にも気
持ちが良い。

生活環境・治安・安全 2023-12-17

40代男性/夫婦・カップル

現在も購入物件のすぐ近くに住んでおり、とても
生活環境がよく、引越しするなら絶対に同じ町内
がいいと思っていたため。

現在も購入物件のすぐ近くに住んでおり、とても
生活環境がよく、引越しするなら絶対に同じ町内
がいいと思っていたため。

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2023-12-092023-12-09

30代女性/単身30代女性/単身

現在も購入物件のすぐ近くに住んでおり、とても
生活環境がよく、引越しするなら絶対に同じ町内
がいいと思っていたため。

生活環境・治安・安全 2023-12-09

30代女性/単身

町がとにかく綺麗。落書きが多い場所やゴミが散
乱していたりする場所は治安があまりよくないの
で避けていたが、周りにそのような場所がないの
で安心出来る。夜に駅から物件までと付近を歩い
てみたが街灯が少なく少し暗い場所もあったが特
に怖いと感じるような場所はなかった。

町がとにかく綺麗。落書きが多い場所やゴミが散
乱していたりする場所は治安があまりよくないの
で避けていたが、周りにそのような場所がないの
で安心出来る。夜に駅から物件までと付近を歩い
てみたが街灯が少なく少し暗い場所もあったが特
に怖いと感じるような場所はなかった。

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2024-06-022024-06-02

30代女性/夫婦・カップル30代女性/夫婦・カップル

町がとにかく綺麗。落書きが多い場所やゴミが散
乱していたりする場所は治安があまりよくないの
で避けていたが、周りにそのような場所がないの
で安心出来る。夜に駅から物件までと付近を歩い
てみたが街灯が少なく少し暗い場所もあったが特
に怖いと感じるような場所はなかった。

生活環境・治安・安全 2024-06-02

30代女性/夫婦・カップル

駅に近く買い物に便利。さらに子供の環境もよく
特に小学校に近いのはGooD。また海、山も近く
にあり今後、大いに期待できる地域であります

駅に近く買い物に便利。さらに子供の環境もよく
特に小学校に近いのはGooD。また海、山も近く
にあり今後、大いに期待できる地域であります

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2023-11-222023-11-22

70代以上男性/ファミリー70代以上男性/ファミリー

駅に近く買い物に便利。さらに子供の環境もよく
特に小学校に近いのはGooD。また海、山も近く
にあり今後、大いに期待できる地域であります

生活環境・治安・安全 2023-11-22

70代以上男性/ファミリー

実際にこの周辺に住んでいて住みやすいと感じて
いたから商業施設の充実、公園や海や山なと自然
も感じられる

実際にこの周辺に住んでいて住みやすいと感じて
いたから商業施設の充実、公園や海や山なと自然
も感じられる

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2023-10-292023-10-29

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

実際にこの周辺に住んでいて住みやすいと感じて
いたから商業施設の充実、公園や海や山なと自然
も感じられる

生活環境・治安・安全 2023-10-29

30代男性/ファミリー

小中学校や病院、買い物が出来る施設（スーパー、
コンビニ等）があり、かつ夜も静かで治安も良さ
そうな地域だったため。

小中学校や病院、買い物が出来る施設（スーパー、
コンビニ等）があり、かつ夜も静かで治安も良さ
そうな地域だったため。

生活環境・治安・安全生活環境・治安・安全 2023-10-312023-10-31

30代男性/夫婦・カップル30代男性/夫婦・カップル

小中学校や病院、買い物が出来る施設（スーパー、
コンビニ等）があり、かつ夜も静かで治安も良さ
そうな地域だったため。

生活環境・治安・安全 2023-10-31

30代男性/夫婦・カップル

鍵や部屋に付いている設備のグレードが、期待し
ていたものよりも良い物がついていたため、購入
を決める際のポイントになりました

鍵や部屋に付いている設備のグレードが、期待し
ていたものよりも良い物がついていたため、購入
を決める際のポイントになりました

共有施設・設備共有施設・設備 2024-03-242024-03-24

20代以下男性/夫婦・カップル20代以下男性/夫婦・カップル

鍵や部屋に付いている設備のグレードが、期待し
ていたものよりも良い物がついていたため、購入
を決める際のポイントになりました

共有施設・設備 2024-03-24

20代以下男性/夫婦・カップル

通常オプションでのグレードがとても高いと感じ
ました。特に、キッチン周りに関しては特にグ
レードが高いと感じました。

通常オプションでのグレードがとても高いと感じ
ました。特に、キッチン周りに関しては特にグ
レードが高いと感じました。

共有施設・設備共有施設・設備 2023-10-212023-10-21

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

通常オプションでのグレードがとても高いと感じ
ました。特に、キッチン周りに関しては特にグ
レードが高いと感じました。

共有施設・設備 2023-10-21

30代男性/ファミリー

市役所や近くに買い物する場所が沢山ありとても
便利ですね。海も近くにありレジャーにもバツグ
ンでとてもとても気に入りました。

市役所や近くに買い物する場所が沢山ありとても
便利ですね。海も近くにありレジャーにもバツグ
ンでとてもとても気に入りました。

共有施設・設備共有施設・設備 2024-01-272024-01-27

70代以上女性/単身70代以上女性/単身

市役所や近くに買い物する場所が沢山ありとても
便利ですね。海も近くにありレジャーにもバツグ
ンでとてもとても気に入りました。

共有施設・設備 2024-01-27

70代以上女性/単身

浴室やキッチンの設備のグレードが想像以上に良
かったため。その他、宅配ボックスがある点やバ
ルコニーが広かったりと共有設備がよかった。

浴室やキッチンの設備のグレードが想像以上に良
かったため。その他、宅配ボックスがある点やバ
ルコニーが広かったりと共有設備がよかった。

共有施設・設備共有施設・設備 2023-10-152023-10-15

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

浴室やキッチンの設備のグレードが想像以上に良
かったため。その他、宅配ボックスがある点やバ
ルコニーが広かったりと共有設備がよかった。

共有施設・設備 2023-10-15

30代男性/ファミリー
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モントーレ新宮セントラルステーション ル・ブリーズ

二人で暮らしやすいようLDKと収納が多めの物件
が希望だったため、3LDKを2LDKに間取りを変更
したかった

二人で暮らしやすいようLDKと収納が多めの物件
が希望だったため、3LDKを2LDKに間取りを変更
したかった

間取り間取り 2024-04-192024-04-19

50代男性/夫婦・カップル50代男性/夫婦・カップル

二人で暮らしやすいようLDKと収納が多めの物件
が希望だったため、3LDKを2LDKに間取りを変更
したかった

間取り 2024-04-19

50代男性/夫婦・カップル

将来の子どもの人数が不透明であることから、部
屋数が多い方が良いと考え、3LDKではなく4LDK
を希望し、角部屋で該当の間取りがあった

将来の子どもの人数が不透明であることから、部
屋数が多い方が良いと考え、3LDKではなく4LDK
を希望し、角部屋で該当の間取りがあった

間取り間取り 2024-03-032024-03-03

30代男性/夫婦・カップル30代男性/夫婦・カップル

将来の子どもの人数が不透明であることから、部
屋数が多い方が良いと考え、3LDKではなく4LDK
を希望し、角部屋で該当の間取りがあった

間取り 2024-03-03

30代男性/夫婦・カップル

部屋の間取りが、浴室に換気のための窓が設置し
てあり、またルーフバルコニーとキッチンが直結
しているなど理想に近かったから

部屋の間取りが、浴室に換気のための窓が設置し
てあり、またルーフバルコニーとキッチンが直結
しているなど理想に近かったから

間取り間取り 2024-03-172024-03-17

30代男性/夫婦・カップル30代男性/夫婦・カップル

部屋の間取りが、浴室に換気のための窓が設置し
てあり、またルーフバルコニーとキッチンが直結
しているなど理想に近かったから

間取り 2024-03-17

30代男性/夫婦・カップル

十分な広さがあり、4LDKから3LDKに変更して、
リビングをより広くできる。バルコニーも広く、
充実している。

十分な広さがあり、4LDKから3LDKに変更して、
リビングをより広くできる。バルコニーも広く、
充実している。

間取り間取り 2023-10-212023-10-21

20代以下女性/夫婦・カップル20代以下女性/夫婦・カップル

十分な広さがあり、4LDKから3LDKに変更して、
リビングをより広くできる。バルコニーも広く、
充実している。

間取り 2023-10-21

20代以下女性/夫婦・カップル

子供が大きくなった際に子供部屋として利活用が
可能だったりと、将来的な変化に対しても柔軟に
対応可能な間取りだったため。

子供が大きくなった際に子供部屋として利活用が
可能だったりと、将来的な変化に対しても柔軟に
対応可能な間取りだったため。

間取り間取り 2023-10-152023-10-15

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

子供が大きくなった際に子供部屋として利活用が
可能だったりと、将来的な変化に対しても柔軟に
対応可能な間取りだったため。

間取り 2023-10-15

30代男性/ファミリー

現在住んでいる環境と同等の部屋の区分けができ、
かつ、現在では使用しづらい部屋のレイアウトが
今回の物件では利用しやすくなっているため。

現在住んでいる環境と同等の部屋の区分けができ、
かつ、現在では使用しづらい部屋のレイアウトが
今回の物件では利用しやすくなっているため。

間取り間取り 2023-11-122023-11-12

40代男性/単身40代男性/単身

現在住んでいる環境と同等の部屋の区分けができ、
かつ、現在では使用しづらい部屋のレイアウトが
今回の物件では利用しやすくなっているため。

間取り 2023-11-12

40代男性/単身

これからの将来を考えて、3LDKで探していてそこ
に合わせた家にしました。子どもができてもプラ
イベートスペースを確保できるように。

これからの将来を考えて、3LDKで探していてそこ
に合わせた家にしました。子どもができてもプラ
イベートスペースを確保できるように。

間取り間取り 2024-05-062024-05-06

20代以下男性/夫婦・カップル20代以下男性/夫婦・カップル

これからの将来を考えて、3LDKで探していてそこ
に合わせた家にしました。子どもができてもプラ
イベートスペースを確保できるように。

間取り 2024-05-06

20代以下男性/夫婦・カップル

現在は２人なので広さとしては充分であり、家族
が１人増えたとしてもまだ余裕があると思ったた
め。もう１部屋あればベストだった。

現在は２人なので広さとしては充分であり、家族
が１人増えたとしてもまだ余裕があると思ったた
め。もう１部屋あればベストだった。

間取り間取り 2023-12-172023-12-17

40代男性/夫婦・カップル40代男性/夫婦・カップル

現在は２人なので広さとしては充分であり、家族
が１人増えたとしてもまだ余裕があると思ったた
め。もう１部屋あればベストだった。

間取り 2023-12-17

40代男性/夫婦・カップル

リビングが使いやすく間取りも変更できたのが嬉
しかった。バルコニーも沢山あり広くめで土間も
タイルで超気に入りました。

リビングが使いやすく間取りも変更できたのが嬉
しかった。バルコニーも沢山あり広くめで土間も
タイルで超気に入りました。

間取り間取り 2024-01-272024-01-27

70代以上女性/単身70代以上女性/単身

リビングが使いやすく間取りも変更できたのが嬉
しかった。バルコニーも沢山あり広くめで土間も
タイルで超気に入りました。

間取り 2024-01-27

70代以上女性/単身

2LDKで、できるだけ室内(主にリビング)が明るい
間取りがよかったため、リビングが12帖超え・リ
ビングのサッシが4枚というのが魅力的でした。

2LDKで、できるだけ室内(主にリビング)が明るい
間取りがよかったため、リビングが12帖超え・リ
ビングのサッシが4枚というのが魅力的でした。

間取り間取り 2023-12-092023-12-09

30代女性/単身30代女性/単身

2LDKで、できるだけ室内(主にリビング)が明るい
間取りがよかったため、リビングが12帖超え・リ
ビングのサッシが4枚というのが魅力的でした。

間取り 2023-12-09

30代女性/単身

間取りが探していた横⾧リビングで設備なども良
く、広いルーフバルコニーがあり、見晴らしが良
いと感じたからです。

間取りが探していた横⾧リビングで設備なども良
く、広いルーフバルコニーがあり、見晴らしが良
いと感じたからです。

間取り間取り 2023-10-162023-10-16

40代男性/夫婦・カップル40代男性/夫婦・カップル

間取りが探していた横⾧リビングで設備なども良
く、広いルーフバルコニーがあり、見晴らしが良
いと感じたからです。

間取り 2023-10-16

40代男性/夫婦・カップル

３LDKがよかったのと他の部屋と比べて収納力が
とてもよかった。広さも丁度よく角部屋がポイン
トだった。

３LDKがよかったのと他の部屋と比べて収納力が
とてもよかった。広さも丁度よく角部屋がポイン
トだった。

間取り間取り 2023-10-152023-10-15

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

３LDKがよかったのと他の部屋と比べて収納力が
とてもよかった。広さも丁度よく角部屋がポイン
トだった。

間取り 2023-10-15

30代男性/ファミリー
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モントーレ新宮セントラルステーション ル・ブリーズ

室内のデザインが好みでした。全体的に高級感が
あり、フローリングや建具等のカラーリングも自
分の好きな明るいカラーリングがあったのもよ
かったです。

室内のデザインが好みでした。全体的に高級感が
あり、フローリングや建具等のカラーリングも自
分の好きな明るいカラーリングがあったのもよ
かったです。

デザイン・外観デザイン・外観 2023-12-092023-12-09

30代女性/単身30代女性/単身

室内のデザインが好みでした。全体的に高級感が
あり、フローリングや建具等のカラーリングも自
分の好きな明るいカラーリングがあったのもよ
かったです。

デザイン・外観 2023-12-09

30代女性/単身

派手すぎず落ち着きのある外観で、ロビーも素敵
だと感じました。また室内も水回り中心に設備が
充実しているところも魅力だと感じています。

派手すぎず落ち着きのある外観で、ロビーも素敵
だと感じました。また室内も水回り中心に設備が
充実しているところも魅力だと感じています。

デザイン・外観デザイン・外観 2023-10-312023-10-31

30代男性/夫婦・カップル30代男性/夫婦・カップル

派手すぎず落ち着きのある外観で、ロビーも素敵
だと感じました。また室内も水回り中心に設備が
充実しているところも魅力だと感じています。

デザイン・外観 2023-10-31

30代男性/夫婦・カップル

周辺に高い建物がなく、見晴らしがよいと想定さ
れる上、外観やデザインも高級感があり、住みた
いと思ったため購入

周辺に高い建物がなく、見晴らしがよいと想定さ
れる上、外観やデザインも高級感があり、住みた
いと思ったため購入

デザイン・外観デザイン・外観 2023-10-202023-10-20

30代男性/ファミリー30代男性/ファミリー

周辺に高い建物がなく、見晴らしがよいと想定さ
れる上、外観やデザインも高級感があり、住みた
いと思ったため購入

デザイン・外観 2023-10-20

30代男性/ファミリー

ブラン変更の期限が過ぎていたにもかかわらず、
担当の方が真摯に対応してくれ、今後の対応にも
信頼が置けそうだったため

ブラン変更の期限が過ぎていたにもかかわらず、
担当の方が真摯に対応してくれ、今後の対応にも
信頼が置けそうだったため

その他その他 2024-04-192024-04-19

50代男性/夫婦・カップル50代男性/夫婦・カップル

ブラン変更の期限が過ぎていたにもかかわらず、
担当の方が真摯に対応してくれ、今後の対応にも
信頼が置けそうだったため

その他 2024-04-19

50代男性/夫婦・カップル

そもそも戸建を購入するつもりでしたが、転勤等
ライフスタイルの変化により、住み替えが必要に
なった際に売却・賃貸に出すにも立地を含め物件
の条件が良かったところ

そもそも戸建を購入するつもりでしたが、転勤等
ライフスタイルの変化により、住み替えが必要に
なった際に売却・賃貸に出すにも立地を含め物件
の条件が良かったところ

その他その他 2024-03-242024-03-24

20代以下男性/夫婦・カップル20代以下男性/夫婦・カップル

そもそも戸建を購入するつもりでしたが、転勤等
ライフスタイルの変化により、住み替えが必要に
なった際に売却・賃貸に出すにも立地を含め物件
の条件が良かったところ

その他 2024-03-24

20代以下男性/夫婦・カップル


